

PLATEBNÍ PODMÍNKY

komplexního vzdělávacího programu Rafael Institutu

Cena za sebezkušenostní a teoretickou část komplexního vzdělávacího programu činí 82.500 Kčⁱ.

Platby je účastník komplexního vzdělávacího programu (dále jen účastník) povinen hradit řádně a včas na účet Rafael Institutu (dále jen RI) vedený u Raiffeisenbank a.s., č. účtu: 1191105300/5500, jako variabilní symbol uvede účastník své osobní číslo, které mu bylo na začátku komplexního vzdělávacího programu přiděleno.

Kurzovné na jeden kalendářní rok je stanoveno na 20.000 Kč.

Platbu je nutno uhradit vždy nejpozději do 31. ledna daného roku.

Účastník může požádat Rafael Institut o rozložení plateb do dvou pololetních, popř. čtyř čtvrtletních splátek; žádost je třeba podat vždy do konce předchozího kalendářního roku. V případě rozložení plateb do dvou pololetních splátek je nutné uhradit platby ve výši 10.000 Kč vždy do 31. ledna a do 31. července daného roku.

V případě rozložení plateb do čtyř čtvrtletních splátek je nutné uhradit platby ve výši 5.000 Kč vždy do 31. ledna, do 30. dubna, do 31. července a do 31. října daného roku.

Ve zcela mimořádných situacích může Správní rada RI umožnit jiný splátkový systém, avšak pouze na základě **oficiální písemné žádosti** zaslané na korespondenční adresu Rafael Institutu (Eliška Jírová, Kaprova 10, Praha 1, 110 00). Tato žádost bude diskutována při nejbližším setkání celé Správní rady a s výcvikovými terapeuty. O vyřízení žádosti bude účastník vyrozuměn písemně.

Cena za skupinovou supervizi nabízenou Rafael Institutem je 200 Kč za jednu supervizní hodinu (50 minut). Cenu individuální supervize u členů Rafael Institutu a individuální či skupinové supervize absolvované mimo Rafael Institut si účastník výcviku sjednává se supervizorem individuálně. Podrobnější informace o supervizích jsou uvedeny v dokumentu „Pravidla supervize“ a „Pravidla přihlašování“ na webových stránkách Rafael Institutu.

Bude-li účastník výcviku v prodlení s úhradou plateb, je povinen zaplatit Rafael Institutu smluvní úrok z prodlení ve výši 0,2 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení.

Další platební podmínky jsou uvedeny ve Výcvikové smlouvě.

ⁱ Pokud inflační index podle Českého statistického úřadu meziročně přesáhne 3%, Rafael Institut si vyhrazuje právo zvýšit platbu na další roky podle výše inflace.